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Védőnői tevékenység          

Olvasóink kérésére bemutatjuk a védőnői 
tevékenységet.
A  védőnő az egészségügyi alapellátásban 
dolgozó, felsőfokú végzettségű, önálló 
preventív tevékenységre kiképzett 
egészségügyi szakember, aki 
meghatározott földrajzi területen a védőnői 
körzetben - területi védőnőként-, az 
oktatási-nevelési intézményben -iskola 
védőnőként -, vagy városokban, ahol 
kórház működik, kórházi védőnőként 
dolgozik.  A védőnő működésének 
hatáskörét (kompetenciáját) azok a jogok, 
felhatalmazások alkotják, amelyek alapján 
a védőnő - saját munkaterületén - döntésre 
jogosult. Kompetenciája csak az 
információnyújtásig, véleményezésig, 
javaslattételig terjed ki.
A védőnői gyakorlatban végzett 
családlátogatás lehetőséget nyújt a család 
környezetének megismerésére, ezáltal 
könnyebben felismerhetők az egészségi 
állapotra ható pozitív és negatív tényezők, 
melyek alapján a gondozás célját, 
módszereit meg lehet választani. 
A védőnői tanácsadás lehetőséget biztosít a 
család, a lakosság számára, hogy a védőnő 
elérhető legyen. A védőnői tanácsadás 
helye: 5464 Tiszainoka, Kossuth út 2.

A tanácsadás ideje: Péntekenként 08.00 
órától - 09.30.-ig. Védőnő: Vargáné Lovas 
Anita
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Parképítés

Március eleje kellemes tavaszias időt hozott, így lehetőség nyílt arra, hogy elkezdődjön a 
községünk területén található parkok, terek felújítása, frissítése. Bizonyára sokan látták, hogy 
megkezdtük a községháza előtti tér jelentős felújítását. Szükséges volt már egy alapos 
frissítés, mert sok olyan elhalt és szétburjánzó növény volt a parkban, amelyeket már ideje 
volt cserélni. A munkálatok során eltávolítottuk a kiöregedett fákat és cserjéket, újra 
erőteljesen visszavágtuk a sövényt, hogy az idei hajtások rendezett formában tudjanak 
növekedni.
A továbbiakban új örökzöld növényeket ültetünk, valamint virágágyásokat készítünk.
A meglévő padokat újra festjük és újakat is elhelyezünk. Célunk az, hogy a megújult, 
felfrissített parkban lakosaink és a községünkbe látogató vendégeink is kellemesen tudjanak 
megpihenni.

Az utóbbi időben sajnos egyre gyakrabban tapasztaljuk, hogy községünk területén átutazók 
nincsenek tekintettel a környezetünk tisztaságának megóvására. Minden lehetőséget 
megragadunk, hogy tisztán tartsuk kis falunkat, gyakran azonban minden igyekezet ellenére 
felszaporodik az út mentén a sok szemét. Kérem Önöket, ha látják, hogy elszórják a szemetet, 
szólítsák meg a szemetelőt, kérjék a környezetünk védelmére. 



Március 15.

Az 1848-as forradalom 160. évfordulója előtt egy nappal tartotta ünnepi megemlékezését 
Önkormányzatunk. Községünkben csakúgy, mint országszerte, koszorúzással egybekötött 
megemlékezést tartottunk a polgármesteri hivatal előtt. 
A Himnusz elhangzása után Illés Lászlóné köszöntötte az ünnepet a szabadságról szóló 
verssel. Ezt a polgármester ünnepi beszéde követte, majd részlet hangzott el Petőfi naplójából 
Forrainé tolmácsolásában. Ezután óvodásainak műsorát hallgathattuk meg, akik versekkel 
énekkel köszöntötték a márciusi ünnepet. Köszönjük az óvónénik felkészítő munkáját.
A legkisebbek előadását Rózemberszki Józsefné- Petőfi költeményének szavalata követte, 
majd az ünnepség végén még egy szép verset hallhattunk Illés néni előadásában.
.A községháza falán elhelyezett emléktáblát a polgármester asszony koszorúzta meg Csikós 
András kíséretében,  óvodásaink pedig maguk készítette nemzeti színű zászlókkal díszítették 
fel a községháza bejáratát. Az ünnepség a Szózat elhangzásával ért véget.



 

Lomtalanítás

2008. április 03.-án, csütörtökön az önkormányzat lomtalanítási akciót szervez, amely során 
nemcsak a lomokat szállítják el, hanem a lakossági felgyülemlett veszélyes és egyéb 
hulladékokat is. A lakossági egyéb hulladékot a szokásos módon a szeméttároló edények 
mellett zsákban, illetve összekötve kell az út mellé helyezni.
A veszélyes hulladékot az önkormányzat udvarára lehet egy helyre hordani, melyre 2008. 
április 2.-áig van lehetőség.

Veszélyes hulladékok körébe a következők tartoznak:
• Akkumulátorok, száraz elemek
• Elektronikai hulladék (számítógép, monitor, nem működő tv, hűtőgép, mikrohullámú sütő, 

rádió, mosógép, centrifuga, porszívó, stb.)
• Fáradt olaj
• Növényvédő szeres göngyöleg
• Lejárt szavatosságú gyógyszerek
• Fénycsövek
• Étolaj
• Személygépkocsi gumiabroncs
• Mezőgazdasági gépek használt gumiabroncsa 

A hulladékok elszállítása kizárólag ezen az egy napon ingyenesen történik, kérjük, hogy 
akinek szüksége van rá, éljen most ezzel a lehetőséggel.

Könyvtár

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy községünk könyvtára 2008. április elsejétől új formában 
tart nyitva. Ettől az időponttól új kolléga fog könyvtárunkban dolgozni, aki Cibakházáról jön 
hozzánk, hogy községünk kulturális életének fejlődését segítse. 
Hegedűs Józsefné Katika nyugdíj mellett látja el ezt a feladatot, előreláthatóan minden héten 
pénteken és szombaton fog a könyvtár nyitva tartani, további információkkal a következő 
lapunk hasábjain szolgálunk.

Röviden
• Tájékoztatjuk a tisztelt  lakosokat, hogy 2008. április 28-án hétfőn délután, az 

Alapszolgáltatási Központban ortopédiai szakrendelésre lesz lehetőségünk. Bárki (felnőtt 
és gyermek) részesülhet vizsgálatban, recept felírásban. Aki szeretne a vizsgálaton részt 
venni, az legkésőbb 2008. április 21-ig jelezze szándékát az Alapszolgáltatási Központ 
vezetőjének.

Szendreiné Kiss Erzsébet



Tiszainoka Község időszakos közéleti lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság 
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